Digitalis elektronika vizsga 2020.07.01.

Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)

1. Tervezzen D flip-flop-okkal és megfelel6 logikai kapukkal egy szinkron, sorrendi haldzatot, amely az Y
periodikus négyszogjelet ismétli, amikor ahalozatot a CLK orajellel 1éptetjiik!
(20 pont)

2. Allitsa 6ssze az alabbi szimulacios daramkort! A Schmitt kapu kimeneti logikai szintjeit allitsa be 0 V és
12 V értékekre, allitson be 1 ns késést és 3 V hiszterézist! Végezze el az aramkor szimulaciojat a 0-tol
1ms-ig terjedd idoben és rajzoltassa ki a C és a CLK jeleket az id6 fiiggvényében! Valassza meg az R1 és
R2 ellenallas értékeket ugy, hogy a CLK jel 100 us ideig legyen magas logikai szinten és 50 us-ig
alacsony logikai szinten!

(15 pont)

3. Allitsa 6ssze probapanelen az alabbi dramkort! Kapcsolja be a tapfesziiltséget! Figyelje meg a CLK,
OUTL1 és OUT2 jeleket oszcilloszkoppal! Hatarozza meg a jelek frekvencigjat és kitoltési tényezojét!

(15 pont)
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Tantargyfelelds: Burany Nandor



| spit iz Digitalne elektronike 01.07.2020.
Ime: Broj indeksa: Broj poena:
(max. 50)

1. Primenom D flip-flop-ova i potrebnih logi¢kih kola projektovati sinhronu sekvencijalnu mrezu koja
formira periodi¢nu povorku pravougaonih impulsa Y kada kolo okidamo sa signalom CLK!

(20 poena)

2. Sastaviti dole prikazano simulaciono kolo! 1zlazne logi¢ke nivoe koris¢enog Schmitt-ovog kola postaviti
na0 Vi 12 V, podesiti kasnjenje od 1 nsi histerezu od 3 V! Izvrsiti simulaciju kola u intervalu od O do
1ms o iscrtgjte vremenske dijagrame signaaC i CLK!
signa CLK bude na visokom logickom nivou u trajanju od 100 xS i na niskom logickom nivou u trajanju

od 50 us!

Odabrati vrednosti otpornosti R1 i R2 tako da

(15 pont)

3. Sastaviti dato kolo na eksperimentalnoj plocici! UKIljuciti napajanje! Posmatrati signale CLK, OUTL i
OUT2 naosciloskopu! Odrediti frekvencijei faktoreispunetih signalal

Predmetni nastavnik: Nandor Burany

(15 poena)
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